



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ВИННИЧЕНКА

вул. Шевченка, 1, м. Кропивницький, 25006, тел. (0522) 32-08-89, факс (0522) 24-85-44  
E-mail: mails@cuspu.kr.ua, код ЄДРПОУ 02125415

*Із метою* № 01-10/857

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Проректорам з наукової роботи  
закладів вищої освіти

**Інформаційне повідомлення**

Відповідно до листа Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» №21/08-2044 від 20.11.2023 р. на базі Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка буде проводитися **Всеукраїнський студентський професійний творчий конкурс наукових робіт із галузі «Гендерні дослідження»** серед студентів закладів вищої освіти України.

У Конкурсі можуть брати участь здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів закладів вищої освіти України незалежно від форм власності та підпорядкування, зокрема іноземці та особи без громадянства, що навчаються у цих закладах освіти, здобувачі закладів вищої освіти інших країн.

Роботи здобувачів, які на час проведення Конкурсу будуть відраховані у зв'язку з закінченням закладу вищої освіти (освітній рівень «магістр»), прохання не надсилати.

Наукові дослідження здобувачів та супровідні документи потрібно надіслати **до 01 березня 2024 року** (на адресу: «Конкурс «Гендерні дослідження»», навчально-науковий відділ, Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка, вул. Шевченка, 1, м. Кропивницький, 25006) та в електронному варіанті на e-mail: [contest\\_gender@cuspu.edu.ua](mailto:contest_gender@cuspu.edu.ua).

Захист наукових робіт на **підсумковій науково-практичній конференції** відбудеться **11-12 квітня 2024 року** в режимі відеоконференції.

Написання роботи та захист її здійснюється тільки **українською мовою** (згідно з п. III.5 Положення про проведення Конкурсу).

Подаючи студентські наукові роботи, рекомендуємо керуватися **Положенням про Всеукраїнський студентський професійний творчий конкурс наукових робіт**, затвердженого наказом ректора ЦДУ ім. В. Винниченка.

Дотримання всіх зазначених у Положенні вимог обов'язкове. Роботи, подані з порушенням вимог до оформлення та роботи, які подавалися на інші конкурси і мали відзнаки НАН України, галузева конкурсна комісія не розглядатиме.

До роботи **обов'язково** додається довідка про рівень унікальності тексту роботи з зазначенням програмного продукту, з використанням якого проводилася перевірка.

**Роботи оформлюються згідно з Положенням про проведення Конкурсу (р. III. Вимоги до наукових робіт):**

- текст друкують шрифтом Times New Roman, міжрядковий інтервал – 1,5; кегль – 14, аркуш формату А4, поля: ліве – 30 мм, праве – 10 мм, верхнє і нижнє – по 20 мм;

- обсяг конкурсної роботи має бути 25-30 сторінок і обов'язково містити титульний аркуш (шифр і назва), анотацію, зміст, вступ, розділи, висновки, список використаної літератури, додатки (за бажанням);
- титульний аркуш не нумерують, але включають до загальної нумерації сторінок;
- до наукової роботи, за наявності, додаються акт про впровадження її результатів, копії патентів, статей автора (в окремому конверті під шифром роботи). Приймаються до розгляду патенти, довідки про впровадження результатів тощо, які оформлені згідно пп. 5.26, 5.27 ДСТУ 4163-2003 «Порядок засвідчення копій документів», відповідно до яких відмітка про засвідчення копії документа складається зі слів «Згідно з оригіналом», назви посади, особистого підпису особи, яка засвідчує копію її ініціалів та прізвища, дати засвідчення, яка проставляється нижче підпису;
- рекомендуємо не обирати шифрами слова *гендер*, *гендерні дослідження*, *фемінізм*, *гендерні студії*, *гендерна рівність*, *гендерний паритет*, *гендерні індекси*.

Прізвища, ініціали автора (авторів) та наукового керівника, назва закладу вищої освіти в конкурсних роботах, а також в інших документах замінюють відповідним шифром (**шифр – не більше двох слів**).

В окремому пакеті з зазначеним шифром подають відомості про автора (авторів) та наукового керівника наукової роботи (Положення про проведення Конкурсу).

Прохання до учасників Конкурсу:

- у відомостях про автора (Положення про проведення Конкурсу) обов'язково зазначити електронну адресу та номер мобільного телефону;
- конкурсні роботи повинні бути обов'язково зброшуровані;
- електронний варіант роботи, відомості про автора (авторів), наукового керівника, а також копії інших документів (під тим самим шифром) повинні бути надіслані на електронну адресу: **contest\_gender@cuspu.edu.ua**.

Прохання до всіх учасників: у супровідних документах для зручності контакту обов'язково вказувати **електронну адресу та номер мобільного телефону**.

На адресу закладів вищої освіти будуть направлені листи-запрошення авторам наукових робіт для участі у підсумковій науково-практичній конференції.

Ознайомитися з Положення про Конкурс та порядком його проведення можна на офіційній вебсторінці університету (<https://cusu.edu.ua/ua/vseukrainski-studentski-tvorchi-konkursy/haluz-henderni-doslidzhennia>).

За додатковою інформацією звертатися до оргкомітету Конкурсу за електронною адресою **contest\_gender@cuspu.edu.ua**, а також за телефонами:

- +38050 457 09 07 – *Пасічник Наталя Олексіївна*, заступник голови галузевої конкурсної комісії, професор кафедри математики та цифрових технологій, доктор історичних наук;
- +38050 566 60 26 – *Ріжняк Ренат Ярославович*, заступник голови організаційного комітету, професор кафедри математики та цифрових технологій, доктор історичних наук;
- +38050 729 71 02 – *Яременко Людмила Іванівна*, секретар галузевої конкурсної комісії, доцент кафедри менеджменту та підприємництва, кандидат педагогічних наук.

**Голова галузевої конкурсної комісії,  
проректор з наукової роботи**



**Лілія КЛОЧЕК**